

聖體奇蹟

阿伯拉亞-阿瑪切拉 (ALBORAYA-ALMÁCERA)



西班牙，1348年

1348年，一名神父出外為一些病人送聖體，渡河時摔到河裡，裝著聖體的聖體盒掉了出來。正當這位可憐的神父懊惱著失掉了聖體時，忽然聽到幾個漁夫在召喚他，要他走到河岸邊。神父靠近岸邊，看到幾隻魚嘴裡含著圓圓的東西。那不就是聖體！神父將聖體搜集起來，帶回聖堂，舉行莊嚴隆重的聖體遊行，全村的人都參加了。



阿伯拉亞的隱修小聖堂。



城中的雕像，紀念聖體奇蹟。



聖堂外側鑲嵌壁畫。



1348年，在西班牙阿伯拉亞村發生了一次聖體奇蹟。這件事像是聖方濟一生的翻版，為提醒人們，若是活在天主的恩寵中，一切的受造物都會在主內和平相處。話說一位神父帶著聖體盒，盒裡裝著臨終聖體，正要去為幾位病人送聖體。當他乘著騾子過河時，突然一陣波浪襲來。神父和隨身配戴的聖體盒一起跌落河裡，珍貴的聖體掉了出來，隨著河流漂往河口。神父踉蹌地從河裡的污泥中爬起來，聽到幾位漁夫召喚他，請他到「出海口處」看看，有三條魚口

裡含著三個白色的圓狀物。漁夫們感到很困惑，因為這三個圓狀物看似聖體。

神父想也不想這些漁夫說的事情可信與否，馬上跑回聖堂拿了另一個聖體盒，回到原處。他非常驚喜地看到這三條魚，不可思議地，牠們幾乎離開水面，口裡很小心地舉起聖體，像是舉著戰利品一樣。神父跪下來，打開聖體盒，虔誠地祈禱著，從來沒有這麼祈禱過。他看到魚兒一隻接著一隻地將聖體放回聖體盒，然後

跳回河裡，消失在大海中。接著，神父發現身旁圍著一群人，有男有女，這一幕幕他們全看到了。如今許多文件中還記載著這件聖跡。發生聖跡的河旁也蓋了一間小聖堂，門上刻著二條魚，兩幅壁畫敘述著事情的經過。